
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst
(“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za rad,
socijalnu politiku i izbjeglice, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 66. sjednici, održanoj dana
22.07.2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Mišljenje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice o Prednacrtu Zakona
o vijeću zaposlenika, broj: 09-02-10513-2/20 od 15.07.2020. godine, koji je kantonalnim
skupštinama dostavljen na mišljenje od strane Federalnog ministarstva rada i socijalne politike.

II.

Zaključak sa Mišljenjem iz tačke I. upućuje se u dalju skupštinsku proceduru.

III.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02- /20
Datum, 22.07.2020. godine
Zenica

DOSTAVLJENO:
1x Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice,
1x Stručna služba Skupštine,
1x a/a.

PREMIJER

Mirza Ganić
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Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
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IZBJEGLICE

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

ZENICA - DOBOJ CANTON
MINISTRY OF LABOR, SOCIAL

AFFAIRS,
THE DISPLACED & REFUGES

ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
VLADA Broj: 09-02-10513-2/20

n/r Premijera Zenica, 15.07.2020.
godine

n/r Sekretara

PREDMET: Mišljenje o Prednacrtu Zakona o vijeću zaposlenika, dostavlja se

Postupajući u skladu sa zaduženjem Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, a s

obzirom da je oblast socijalne politike u zajedničkoj nadležnosti federalne vlasti i kantona, u skladu

sa članom III.2. i III.3.) Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, dostavljen je u proceduru tekst

Prednacrta Zakona o vijeću zaposlenika, radi mišljenja.

S tim u vezi, Stručna služba Vlade zatražila je aktom broj: 02-1-02-10513-2/20 od

01.07.2020. godine od ovog ministarstva mišljenje na predloženi Prednacrt Zakona.

Nakon razmatranja dostavljenog teksta Prednacrta Zakona ovo ministarstvo daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Donošenje Zakona o vijeću zaposlenika predstavlja dio reforme radnog zakonodavstva, koji

za cilj ima unaprjeđenje prava na slobodno organizovanje i udruživanje zaposlenika kod

poslodavca. Budući je odredbama Zakona o radu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/16 i

89/18) samo propisana mogućnost formiranje vijeća zaposlenika, bez preciznijeg uređenja

predmetne oblasti, smatramo da je donošenje ovog zakona nužno radi uređenja samog postupka i

uslova za formiranje vijeća zaposlenika, načina izbora, obaveza i ovlaštenja vijeća zaposlenika i

drugih pitanja koje se samo zakonom mogu urediti.

Smatramo da će zakonskim uređenjem ove oblasti biti stvoreni uslovi za osiguranje bolje

saradnje između posodavaca i predstavnika zaposlenika u ostvarivanju prava i obaveza obe strane.
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Istim se stvara mogućnost za organizovanje zaposlenika s ciljem formiranje tijela koje će štititi

prava i interese zaposlenika kod poslodavaca, odnosno osigurati pravo zaposlenika na informisanje

i savjetovanje u slučajevima kada se radi o zaštiti njihovih ekonomskih i socijalnih prava, čime se

prevenira nastajanje potencijalnih sporova između zaposlenika i poslodavaca.

Imajući u vidu naprijed izneseno, te činjenicu da se donošenjem ovog zakona osigurava

poštivanje obaveza koje je Bosna i Hercegovina preuzela ratificiranjem više konvencija

Međunarodne organizacije rada koje se odnose na slobodu udruživanja, pravo na organizovanje i

socijalni dijalog, podržavamo donošenje predmetnog zakona.

S poštovanjem,
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